

# 大手牵小手 温情暖童心



临海



在“六一”儿童节来临之际，浙江交通集团临海北收费中心认领了三门县健跳镇小学、港南小学、悬渚小学50余名学生的“微心愿”，为他们送上运动鞋、书包等礼物。 □屈慧琴

5月31日上午，金华市交投公交集团营运三公司分公司联合党支部志愿者来到婺城区雅畈镇中心小学，看望结对留守儿童胡家晨、胡家笠兄弟，给他们送去新衣服、玩具和学习用品以及节日的祝福。 □徐燕



岱山

### 14周岁及以下儿童 免费乘公交

导报讯 “六一”儿童节这天，14周岁及以下的儿童可以免费乘坐岱山县公交车。岱山交投汽车运输有限公司提前做好准备，适时增加车辆班次、优化调度计划、加强现场管理。同时，该公司加大了宣传力度，多种渠道宣传此次免费乘车活动。  
“通过儿童节免费乘车惠民活动，公司希望能够吸引和鼓励更多的家长和孩子选择公共交通出行。同时提醒家长在带孩子出行时，注意安全，遵守乘车规则。”该公司相关负责人表示。  
□通讯员 沈嘉雯 记者 江天



桐乡

### 这次运输任务不一般 装的是200位孩子的微心愿

导报讯 “我很喜欢画画，所以老师让我上报心愿的时候我就报了绘画技巧书。没想到在‘六一’儿童节前就收到了这份礼物，太惊喜了。等我学会之后，我要画下今天的夕阳，恢宏又温暖，就像此刻我的心情。”缙云县舒洪小学6年级的李卓远翻看着绘画书爱不释手。  
“我的心愿是一盒黑笔跟一本书。书是要送给我的好朋友的，黑笔是留给我自己的。”当天的活动主持人李俊豪同学领到了自己的心愿礼物。  
5月31日，桐乡市交通运输行业党委组织运输企业代表来到缙云县舒洪小学，为全校200位留守儿童和低收入家庭儿童带去了运动鞋、课外书、鲁班锁、磁铁、储蓄罐等心愿礼物，让孩子们的心愿清单变成“圆梦清单”。  
“我们平时都在外面跑车，很难顾得上家里。当得知要找一个驾驶员运输爱心物资给留守儿童的时候，我毫不犹豫就报名了。这一趟车我开得格外小心，希望这些礼物被完好无损地送到孩子们手中。”胡德平是此次爱心货车的驾驶员，有15年从业经验，但还是第一次参加这样的爱心活动。  
桐乡市慈善总会副秘书长陈爱秀介绍，桐乡市与缙云县是山海协作关系，早已结下深厚的情谊。缙云县舒洪小学目前共有学生千余名，其中有20%学生为留守儿童。“今天，我们要把‘爱’配送到这些孩子手中。”浙江宇石国际物流有限公司总经理吴冕说。  
“每个孩子，都有许多深埋心中的梦想。但是，在偏远山村，孩子们实现梦想并不容易，为了托举他们的梦想，需要全社会共同努力，奉献爱心。感谢浙江宇石国际物流有限公司和浙江振石新材料股份有限公司响应行业党委的号召，让山乡里的‘心愿清单’有机会实现。”桐乡市交通运输局党委副书记严克明说。  
□记者 王君 通讯员 严志惠 吴冕 赵晓婷



景宁

### 给孩子送去 “安全知识大礼包”

导报讯 5月30日上午，景宁畲族自治县港航管理中心、交通运输行政执法队联合开展了“六一”主题实践活动。该县实验小学160余名学生走进景宁少年海事学校教育实践基地，学习水上交通安全及急救知识、领略航海文化，提前度过了一个别有意义的儿童节。  
工作人员精心准备了具有航海特色节目表演——国际“旗语”，欢迎同学们到来。活动中，工作人员向同学们详细介绍了“浙港航巡0733”轮主要性能以及驾驶台航海仪器、“水上机器人”等水上应急装备，并带领他们随船体验水上巡航。  
在急救知识教育环节，景宁红十字会工作人员宣讲了心肺复苏急救知识，并利用急救模拟人开展心脏按压、人工呼吸等心肺复苏模拟救护。  
据悉，2022年5月，丽水市第一家少年海事学校落户县实验小学，同时在县港航管理中心挂牌成立少年海事学校教育实践基地。此后，每年中心都会结合安全生产月，积极开展“水上安全知识进校园”活动，进一步提升辖区学生水上交通安全意识、风险防范能力。  
□通讯员 施林鹏



安吉

6月1日，安吉交通运输行政执法队在梅溪执法中队站开展海事护航行·安全助成长“六一”防溺水安全教育活动，为紫梅小学的学生们送上一份特别的儿童节礼物。 □何慧



温州

在“六一”儿童节来临之际，浙江交通集团高速公路温州管理中心志愿者前往永嘉县实验小学，向学生们传递交通安全及消防安全意识。 □柯建凯



遂昌

5月31日，浙江交通集团龙丽收费中心所小燕服务队走进遂昌县特殊教育学校，为孩子准备了饼干、小零食、大蛋糕，陪伴孩子们一起度过“六一”儿童节。 □陈晓燕



宁波

5月31日，由宁波市交通运输行政执法队、高速交警大队、甬金高速公路有限公司组成的“七彩高速志愿服务队”携手宁兴集团(宁波)有限公司、国家开发银行宁波市分行等爱心单位来到奉化启航阳光家园，为孩子们分发书籍、衣物、玩具、零食等礼物。 □张哲凤



天台

在“六一”儿童节来临之际，浙江交通集团天台服务区组织员工开展“快乐六一·平安童行”交通安全主题宣传活动。 □王映



宁海

儿童节前夕，浙江交通集团宁海收费中心所联合宁海高速交警大队一大队来到宁海县梅林小学，开展了“安全宣讲进校园”活动，为全校师生送上干货满满的“安全大礼包”。 □钟莹娟 童诗睿



湖州

5月31日，湖州市交通运输行政执法队高速公路一大队花木兰女队员们前往浙江交通集团湖州服务区，为来自苏州苏城外国语学院的小朋友们上了一节生动有趣的高速公路安全普法课。 □陆艳玲 严建芳

